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A: PA3MHUCJ/IY, 3ATIUILY, TPOBEPU | e

BHUMATEJ/IHO PABOTMU!
I I'pyna Ha 3agauu: JlonoJsiHU 3a fja 6U/Jie TOYHO.

The answer is 3x? -1

2.,3
1. CiM4eH MOHOM Ha MOHOMOT —2X°Y° e

2. CIIpOTHBEH MOJIMHOM Ha NoJHHOMoT S IE5-3R e ue
of CTelleH.

x+4
3. 3a Koja BpeJHOCT Ha X M3pa3oT oD HeMa BpPEHOCT?

Oarosop: 3a x= U X=

4. Heka AR=X—4  Oapenn A( 3).

Oprosop: A( 3)=

5. Tpancdopmupaj ru MOHOMHUTE BO HOpMaJieH BUJ;:

a) 9c+ (- 40)= 6) -18x3- (+5x3) =

B) bb-3c-5aab= r) (3a6b3)3=

6. [loMHOXKU ' IOJIMHOMUTE, a NI0TOA MOJApPeU I'M 10 CTENEeHOT Ha NPOMEHJIUBATaA
MMOYHYBAjKHU O] HAjJBUCOKUOT

(2x2-3x-1)-(5x+2)=

1 HacmaeHUK:C.3axapuesa



II I'pyna Ha 3aga4u:
Tpancdopmupaj ru Bo HopMaJsieH BU/J, IOJIMHOMUTE:

7. 2x- 9x%2 - 5x2 - 3x + 4x2 - (-2-x?) =

8. (4a-10b) - (5b-9a) + (7a -6b)=

9. (y+3)-(y-7)=

10. (28x?% -21x): (-7x) - (5x%2-3)- 4=
11. (8x2+2xy-15y2):(2x+ 3y) =

12. S OSSO E -

Il Tpyma 3agaum: I[IpecMeTaj TM NPOU3BOJAUTE KOPHUCTEjKM T PoOpMyJsiMTe 3a
CKpaTeHO MHOXXEHe

13.a) (7- 5a) - (5a+7) =
6) Gixa492=

B) (9-5x)2=
r) 83-77 =

A) 59%=

LILE B Ll




